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O que devemos melhorar, caso continuemos com as aulas remotas (on-line)? 

76 respostas 

1. . 



2. Modo de ensinar e ensentivar os alunos 

3. No momento não tenho o que dizer 

4. Fazer com que a coordenação do curso de enfermagem seja mais presente com nos alunos , que nos 

motive , incentivando com idéias e coisas novas para desperta nosso interesse. Em questão dos calen-

darios de prova que os professores apliquem na mesma semana pois facilita muito a nossa vida e a de-

les também. A assistência dos professores para com nós alunos, que se houver algum imprevisto que 

sejamos comunicado com antecedência para melhor nos organizarmos, que as aulas de todos os pro-

fessores sejam gravadas , pois nem sempre a internet está boa para assistimos na hora da aula e sendo 

gravada poderemos assistir depois. 

5. Ouvir mais os alunos. Auxiliar mais enviar as gravações de todas as vídeo aulas ,e disponibilizar mais 

conteúdos. 

6. Aumentar os prazos para entrega de trabalhos, ter um horário fixo de prova entre os professores (ex. 

todos os professores aplicarem de 23h59 de um dia ás 23h59 do outo dia) e ter um incentivo por parte 

da direção para melhorar a motivação. 

7. Eu acredito que em um curso da área da saúde é primordial as aulas presenciais, mas vejo o empenho 

máximo de todos os professores e isso é fundamental. 

8. Algumas atividades não estão sendo colocados no Google sala de aula, as vezes pode confundir, que-

ria que colocasse tudo em ordem para não termos erro 

9. Questionário 

10. o comprometimento dos professores, entender que todos estão passando por dificuldade nesta pande-

mia e disponibilizar meios que ajude tanto o aluno quanto se ajudar. Passar mais atividades de revisão 

após ter dado o conteúdo para ver o que os alunos absorveram e o que não absorveram; 

11. Os conteúdos deveriam ser distribuídos ao longo do semestre de forma equilibrada. Mais da metade 

do semestre foi voltado apenas a uma parte das disciplinas, já no final, os conteúdos sobrecarregaram, 

pois tivemos pouco tempo para aprender. Um exemplo claro foi o de Histologia, passamos grande 

parte do semestre batendo na mesma tecla em citologia, e no final tivemos 3 semanas parar aprender 

todo o conteúdo de histologia, que inclusive foi bem complexo. Em outras matérias isso aconteceu e 

prejudicou muitos alunos. 

12. Da minha parte nada, e só os alunos devem ter mais a noção e não ter muito assunto que não cabe na-

quele momentos e quando for assim o professor questionar . 

13. Mais apoio parte da coordenação. 

14. treinamento 

15. Que tenhamos mas participação nas aulas,pois só ficamos ouvindo os professores falarem, torna uma 

aula cansativa. 

16. Não tenho o que reclamar , está muito bom as aulas ! 

17. Alguns professoras ainda precisam de toques, pois muitas ainda não conseguem o acesso, nesse caso 

poderiam estarem disponibilizando a aula online e a aula gravada, o que ajuda muito, já conseguimos 

isso com a professora Dhaiane. Outro ponto seria a forma de avalição, muitos só passam a prova, o 

que dificulta bastente. 

18. Não tem como melhorar. Pois infelizmente com aulas online não tem como aprender completamente 

19. Nem sei o que dizer. 



20. Resolver o problema da Biblioteca virtual, pois foi passado trabalho no qual tinhamos que ter acesso 

aos livros, mais o site da biblioteca não estava aceitando o acesso... Passei mais de 1 semana tentando 

resolver com os responsáveis e não consegui. 

21. Infelizmente muitos alunos tiveram dificuldades de acesso por questão do plano de internet individu-

al.Portanto,se for necessário continuarmos com aulas on-line,sugiro que façam uma forma,a qual os 

alunos não se sitam prejudicados. 

22. Didática Coordenação Direção Recursos em aulas Forma de avaliação Empenho dos professores Car-

ga horária Avaliação Plataforma online  

23. Respeitar o horário das aulas 8h às 11h Dar prazos maiores para os trabalhos pra não ficar acumulado 

na semana de provas 

24. Pra mim tranquilo 

25. Nada, pois o ensino está ótimo! 

26. colocar no site da falog as atividades/conteudo conforme cada materia para o aluno pode baixar 

27. Tem professores que precisam ser mais dinâmicos pra aula não ficar cansativas 

28. Mais comprometimento da maioria dos professores, que demora a passar o retorno aos alunos em re-

lação a dúvidas e notas 

29. Não vejo no que melhorar , pra mim foi ótimo , a atenção dos professores e os ensinos dados no de-

correr do semestre. 

30. Lançamentos de notas e orientações na utilização do sistema da faculdade. 

31. Os trabalhos, e compreensão da parte dos professores 

32. Organização referente tempo das avaliações 

33. Apoio aos alunos. Os alunos estão sentindo falta dos Diretores e Coordenadores falarem sobre o que 

vai acontecer. Nós estamos cientes de que se trata de uma situação jamais vivida antes, mas ainda as-

sim nós ficamos em dúvida em relação aos prazos, ou o posicionamento da Faculdade em relação a 

algumas coisas. 

34. No meu ponto de vista tá ótimo, no começo foi um pouco difícil de ter acesso devido o aplicativo ter 

um tempo pra encerrar ! 

35. . 

36. Nada está ótimo 

37. Não sei. 

38. Menos conteúdo para melhor aprendizagem, assim, compreendendo cada matéria 

39. O valor da mensalidade 

40. Melhorar a qualidade do ensino, e compromisso dos dicentes com os horários de aula, e com os con-

teúdos, pois não estamos pagando o valor normal das mensalidades para ter aulas de 30 minutos.  

41. Está ótimo assim. 

42. A dinâmica das aulas, deixar um ambiente mais agradável que motive acordar cedo, e não ficar só fa-

lando, falando... 

43. no meu caso e diferente .vou voltar so ano que vem .nao consigo acompanhar online,mais sobre os 

professores sao ecelente ..estao de parabens. 

44. Por mim, por enquanto nada.  

45. Nas aulas, que são bem demoradas. 



46. Melhoria da biblioteca( horrível, sem comentários). Professores mais capacitado e que realmente se 

importe com o estudante. Uma coordenação que acolha REALMENTE o acadêmico. Mais clareza da 

Faculdade Logos.  

47. Acho que deve continuar da mesma forma 

48. Pedir para que todos os professores gravem as aulas. 

49. Algumas informações referentes a instituição os representantes não sabem passar para a turma.  

50. Não existem muitas alternativas que possam ser usadas para melhorar. 

51. Todos os professores mandarem os slides usados para as aulas online. 

52. Não sei no momento, 

53. Seria ideal a faculdade possuir uma plataforma adequada, para um melhor aprendizado, não só para 

nós mas para aos docentes, na plataforma institucional sempre tivemos problemas na hora das provas, 

e acabavamos recorrendo a antiga plataforma gerando uma certa confusão para nós dicentes! Seria in-

teressante também os coordenadores estarem mais presentes, repassando o suporte necessário para  nós 

alunos! Em relação as avaliações, todas deveriam ser devolvidas com as correções necessárias para 

sabermos onde melhorar! 

54. Creio que os professores poderiam achar uma forma melhor e unânime pra disponibilizar os conteú-

dos, pq tiveram alguns que ficou confuso. 

55. Horários 

56. Em questão da aplicação de avaliações, acho que todos os professores deveriam usar a mesma plata-

forma, pois alguns aplicam as provas através de arquivo de word enviado por e-mail, isso prejudica 

alguns alunos pois nem todos têm a disposição de um computador. E em questão das aulas em si, seria 

interessante se todos os professores gravassem as aulas e disponibilizassem para que os alunos pudes-

sem rever depois. 

57. Melhora as transmissão das aulas.melhorar a intent dos professores .Pois ficamos sem aulas algumas 

vezes. Os professores se quieijavam da internet ruim. Aulas ser mais dinâmicae ,manter as aulas nos 

dias corretos .  

58. O app usado nas aulas, melhores explicações sobre as matérias, e a facilitação para quem está traba-

lhando na correria por conta da pandemia. 

59. Bom, disponibiliza um calendario antecipado para as aulas remotas. Dispobibilidazar um dia para 

buscar de livros na biblioteca com agendamento prévio. 

60. *Didática dos professores; *Recursos usados pelos mesmos; *Recursos extras disponibilizados pela 

faculdade,como a biblioteca virtual por exemplo,que só funciona na teoria. Vejo que falta incentivo e 

entusiasmo por parte dos docentes em despertar o interesse no aluno,falta vontade de ensinar e vonta-

de que o outro aprenda verdadeiramente. Nós alunos precisamos sim, fazer nossa parte e estamos nos 

esforçando,mas quando trabalhamos em equipe tudo flui melhor,falta uma ligação docente/discente 

maior, para que o conhecimento seja alcançado. 

61. Prazo maior para realização das provas. 

62. Disponibilizar internet melhor para os professores 

63. Investimento em equipamentos, treinamentos,novas ferramentas, avaliação e aulas programadas sem 

surpresas , padronizar o horário da aula. Tem professor que não espera os alunos termina cedo ou co-

meça cedo demais as aulas 

64. No meu ponto de vista, o que deve ser melhorado é a respeito do artigo. Pois foi um pouco estressante 

fazer o artigo com orientações virtuais. 



65. Nada. 

66. Pra mim, tá tudo tranquilo. 

67. Fornecer equipamentos para os professores, para melhorar a qualidade de áudio/vídeo. 

68. A plataforma, na hora de fazer a prova sempre trava 

69. Devem melhorar as formas de avaliação, tivemos poucos trabalhos, apenas provas. 

70. Praticamente tudo, a professora Fabiane por exemplo nos deu nota na AV2 de graça, não passou con-

teúdo, provas e nem trabalho ou seja estamos pagando apenas para ter nota e passar de semestre, pois 

os professores não estão nem aí 

71. Nas aulas de química,pois quase todos os alunos não conseguem entender a matéria como dever i-

am,poderia exemplificar um pouco para entendermos melhor. 

72. Está tudo ótimo. 

73. Melhorar o planejamento de aulas e atividades, pois as vezes os horários não coincidiram com o horá-

rio normal das aulas. 

74. Que todos professores gravassem as aulas   

75. Explicações para ALGUNS PROFESSORES como usar o aplicativo, e devido atenção para os alunos 

na participação. ATIVIDADES com recursos melhores. 

76. NÃO SEI 

 


